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CEIP VERGE DELS DESEMPARATS
Conselleria d’Educació, Cultura i Esport

	Nivell: 6é
	Planificació setmana del 23 al 27 de Març

	MATEMÀTIQUES :
Com sabeu, tenim el tema 9 de matemàtiques acabat.
Aquesta setmana, llegirem l’apartat de volum amb un cub unitat. Llegiu bé el quadre blau que us indica com calcular el volum d’un cos (pàgina 150). I així podreu realitzar els exercicis 1 i 2 de la pàgina 150. És important que dibuixeu cadascuna de les figures per tal de tindre més clar el concepte.
Treballareu també el concepte de metre cúbic, pàgina 151. Recordeu llegir bé el rectangle blau per tal de poder veure els exemples per poder fer les activitats següents. Us propose fer els exercicis 1 i 2 de la pàgina 151.
A la pàgina 152 tenim els múltiples. Mireu les equivalències. Recordeu que posàvem dos zeros quan es tractava del concepte quadrat, ara que és el cúbic, de la mateixa forma, però amb tres zeros. De la pàgina 152 farem l’exercici 1 i 2.
De la pàgina 153, que fa referència al volum d’ortoedres i cubs. Llegireu també el rectangle blau per poder realitzar els dos exercicis de la pàgina.
Quan acabeu aquestes tasques, podreu fer els exercicis 1, 2, 3, 4, 5 i 6 de l’apartat d’activitats de la pàgina 158.
No es tracta de fer-ho tot en un dia, us propose que feu cada dia un poquet; per exemple: dilluns, pàgina 150; dimarts, pàgina 151; dimecres, pàgina 152; dijous, pàgina 153 i divendres pàgina 158.
VALENCIÀ:
Seria interessant, que copiareu al vostre quadren l’apartat de la pàgina 161 que es diu ELS ESTRANGERISMES i a continuació féreu els exercicis 3 i 4.
De la pàgina 162, haureu de llegir i entendre els apartats de: EL PREDICAT. CLASSES i EL PREDICAT NOMINAL. No cal que ho copieu, només que ho entengueu. (Ja ho hem donat en castellà i és exactament igual)
De la pàgina 163 farem els exercicis 3, 4 i 5.
La pàgina 164 fa referència també a uns conceptes que hem donat i treballat a castellà, per això, llegiu-ho i feu un xicotet esquema per a que no se us oblide i realitzeu els exercicis 3 i 4 de la pàgina 165.
M’agradaria, si potser, que cada dia escriguéreu com un xicotet diari per a que quede constància d’allò que feu. La meua intenció no és saber el que fa cadascú, sinó que siga motiu per escriure. Si tot va bé i ens podem comunicar per altres mitjans que ens ho permeten, finalment podríem escriure un diari comú, però més endavant i veient com evoluciona tot, ho decidirem.
NATURALS:
Pàgina 75, exercicis de repàs 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 i 9.
Començarem també el tema 6
Què sabem del tema?
Què sabrem o què volem saber?
Com ho farem?
(Elles i ells ja saben com ho fem habitualment a classe, només és que no ho farem entre totes i tots, sinó ells i elles sols)
NOTA: FEU LES TASQUES RECOMANADES A POC A POC, ES TRACTA D’AUTOAPRENDRE I NO DE FER FEINA SENSE ASSOLIR ELS CONEIXEMENTS. APROFITEU EL TEMPS PER FER TOT EL QUE NORMALMENT NO TENIM TEMPS DE FER PER MASSA ACTIVITATS. LLEGIU CADA DIA, ÉS IMPORTANT NO PERDRE L’HÀBIT. I FINALMENT US DIC, QUE JUGUEU AMB ELS VOSTRES GERMANS I GERMANES O AMB LA VOSTRA FAMÍLIA, DINS DE CASA.
#JoEmQuedeACasa
#NosaltresEnsQuedemACasa




